



## TRNAVSKÁ UNIVERZITA V TRNAVE

Rada pre vnútorné hodnotenie kvality  
vysokoškolského vzdelávania TU v Trnave

Priebežná periodická hodnotiaci správa študijného programu  
Verejné zdravotníctvo (názov ŠP) Verejné zdravotníctvo externá forma, jazyk slovenský  
uskutočňovaného na Katedre verejného zdravotníctva (fakulta) Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce  
Trnavskej univerzity v Trnave  
za akademický rok 2021/22\*  
( Formulár pre osoby zodpovedné za ŠP )

\*Pravidelná priebežná hodnotiaci správa o uskutočňovaní študijného programu (ŠP) sa spracúva v zmysle vnútorného predpisu č. 17/2021 Pravidlá tvorby, úpravy, schvaľovania a hodnotenia kvality študijných programov Trnavskej univerzity v Trnave vrátane jeho dodatku č.1 evidovaného pod č. 29/2022  
**jedenkrát ročne k 31.marcu kalendárneho roka** vždy za predchádzajúci akademický rok ako súčasť (príloha) **periodickej hodnotiacej správy fakulty**, na ktorej sa program uskutočňuje.  
Správu vypracúva osoba zodpovedná za študijný program.

### OBSAH

- I. ČASŤ Identifikačné údaje  
II. ČASŤ Hodnotiaci správa ŠP od ad hoc odborovej pracovnej skupiny RVHK TU – stručné zhrnutie a analýza záverov vyplývajúcich z ostatného hodnotenia radou RVHK TU \*\*  
III. ČASŤ Zhodnotenie ŠP, zahrňujúce zhodnotenie študijných výsledkov študentov, výsledkov ankiet, podnetov študentov, spolupráce s praxou a ďalších výsledkov vplývajúcich na kvalitu poskytovaného ŠP  
IV. ČASŤ Zistené nedostatky a návrhy na ich odstránenie podľa záverov hodnotiacej správy ŠP pracovnej skupiny RVHK, výsledkov ankiet, podnetov študentov, a ďalších uvedených v časti III.  
V. ČASŤ Návrhy na zlepšenie, prípadne úpravu ŠP  
VI. ČASŤ Plán činnosti na nasledujúce obdobie (AR)  
Prílohy Aktualizované VTC učiteľov zabezpečujúcich profilové študijné predmety programu za daný akademický rok

\*\* Ostatná správa - zverejnená na webovej stránke <https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Hodnotiace%20spravy%20schvalenie%20%C5%A0P> alebo na Centrálnom úložisku vnútorného systému

### I. ČASŤ

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE	
Kód	103254
Názov študijného programu	Verejné zdravotníctvo, externá forma, slovenský jazyk
Stupeň	3.
Študijný odbor	Verejné zdravotníctvo
Fakulta	Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce
Akademický rok za ktorý sa správa predkladá	2021/22
Dátum posledného schválenia ŠP akreditačnou agentúrou, resp. radou RVHK	15. decembra 2022
Odkaz na ostatné schválenie ŠP radou RVHK	Uviest' odkaz zo stránky: <a href="https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Uznesenia%20RVHK">https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Uznesenia%20RVHK</a>
Osoba zodpovedná za ŠP (meno, priezvisko, tituly) a za vypracovanie správy	prof. MUDr Martin Rusnák, CSC
Dátum vypracovania správy a podpis osoby zodpovednej za ŠP	8.3.2023

## II. ČASŤ

### II. HODNOTIACA SPRÁVA ŠP OD AD HOC ODBOROVEJ PRACOVNEJ SKUPINY RVHK\*\*

**II.A Odkaz na ostatnú hodnotiacu správu od RVHK** (Uviest' konkrétny odkaz zo stránky:

<https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Hodnotiace%20spravy%20-schvalenie%20%C5%A0P>

[https://www.truni.sk/sites/default/files/kvalita/verejn%C3%A9%20zdravotn%C3%ADctvo/HS%20OPS\\_Verejn%C3%A9%20zdravotn%C3%ADctvo\\_3.%20st%2C%20extern%C3%A1.pdf](https://www.truni.sk/sites/default/files/kvalita/verejn%C3%A9%20zdravotn%C3%ADctvo/HS%20OPS_Verejn%C3%A9%20zdravotn%C3%ADctvo_3.%20st%2C%20extern%C3%A1.pdf)

**II.B Stručné zhrnutie a analýza výsledkov ostatného hodnotenia radou RVHK (zhodnotenie úplného plnenia/čiastočného plnenia/neplnenia štandardov SAAVŠ pre študijný program)**

Verejné zdravotníctvo, 3 stupeň, externé štúdium, jazyk slovenský: *Posudzovaný študijný program je v súlade so štandardmi pre študijný program SAAVŠ*

Záver: Výsledky posúdenia konštatovali úplný súlad plnenia štandardov.

\*\* Ostatná správa - zverejnená na webovej stránke <https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Hodnotiace%20spravy%20-schvalenie%20%C5%A0P> alebo na Centrálnom úložisku vnútorného systému

## III. ČASŤ

### III. ZHODNOTENIE ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU ZA DANÝ AKADEMICKÝ ROK

**III.A Kvalitatívne (textové) zhodnotenie výsledkov vysokoškolského vzdelávania\*\*\*, vrátane študijných výsledkov študentov, výsledkov ankiet, podnetov študentov, spolupráce s praxou a ďalších.**

Študijné výsledky študentov: Výsledky skúšok z povinných a povinne voliteľných predmetov, ktoré sú súčasťou dizertačnej skúšky, boli hodnotené ako výborné a dokumentovali záujem študentov o štúdium. Obhajoby prác, jednak práce k dizertačnej skúške a rovnako k samotnej obhajobe dizertačnej práce boli na vysokej vedeckej úrovni, všetky odborné posudky, diskusia, ako aj prehľad publikačných a iných odborných a vedeckých výstupov dokumentoval, že študenti získali požadované vedomosti a skúsenosti z použitia vedecko-výskumnej metódy práce v odbore verejné zdravotníctvo.

Ankety:

Odpoveď študenta PhD, externá forma:

Podnety študentov: ďalšie podnety sme nedostali.

Uplatnenie študentov: Všetci študenti, ktorí v uvedenom období ukončili štúdium sú primerane zamestnaní.

**III.B Kvantitatívne zhodnotenie podľa kľúčových indikatívnych ukazovateľov (KPI) a doplňujúcich indikatívnych ukazovateľov v zmysle [smernice č. 3/2022 „Indikatívne ukazovatele zabezpečovania kvality na Trnavskej univerzite v Trnave“](#)**

**a) päť kľúčových indikatívnych ukazovateľov (KPI), ktoré majú stanovenú úroveň merania „študijný program“; sú to tieto KPI:**

- I.C.1 Priemerný vek osôb na funkčných miestach profesorov, docentov zabezpečujúcich profilové predmety: 52,3 roka
- I.D.1 Úspešnosť prijímacieho konania: 100%
- I.D.2 Študijná neúspešnosť v druhom a vyššom ročníku: 33%
- I.D.3 Miera študijnej úspešnosti po prvom ročníku štúdia: 100%
- II.C.1 Ukazovateľ kvality výskumnej činnosti:

**b) doplňujúce indikatívne ukazovatele zabezpečovania kvality týkajúce sa vzdelávania v študijných programoch – podľa vlastného zváženia na základe špecifik študijného programu**

Pri zhodnotení ŠP je vhodné uvádzať odkazy na relevantné dôkazy a ďalšie dokumenty (zápisnice zo zasadnutí katedry, vyhodnotenia predmetových ankiet, vyhodnotenia názorov zamestnávateľov a iných

zainteresovaných strán, záverečné práce študentov – ocenené záverečné práce s problémovým, konkrétnym zadáním a pod.)

Nie sú

\*\*\*Pozn. Výstup vzdelávania (myslí sa „výsledok vysokoškolského vzdelávania“ v terminológii zákona o zabezpečovaní kvality [§ 3 ods. 3 písm. a), bod 4], resp. „výsledok vzdelávania“ v terminológii Vyhlášky MŠ SR č. 614/2002 Z. z. o kreditovom systéme štúdia) je podrobná charakteristika, čo vzdelávajúca sa osoba vie, chápe a je schopná vykonať pri ukončení procesu vzdelávania tak, aby boli naplnené jednotlivé vzdelávacie ciele študijného programu. Výstup vzdelávania stanovený pevne a miera jeho plnenia je merateľná a verifikovateľná. Výstupy vzdelávania sa určujú pre študijný program ako celok, ako aj pre jeho časti a jednotlivé študijné predmety. (pozri napr. materiály z [podujatia SAAVŠ k profilu absolventa, cieľom a výstupom vzdelávania](#)). Podstatou hodnotenia výsledkov vysokoškolského vzdelávania z hľadiska úrovne študijného programu, je to, že výsledky/výstupy vzdelávania sú hodnotené s ohľadom na ciele/zameranie študijného programu a modulov ŠP s dôrazom na prepojenie s požiadavkami trhu práce – dôležité je teda splnenie profilu absolventa, skladba predmetov ŠP (profilové, ostatné), koncepcia štátnej skúšky a záverečných prác.

#### IV. ČASŤ

##### ZISTENÉ NEDOSTATKY A NÁVRHY NA ICH ODSTRÁNENIE

Zistené nedostatky a návrhy na ich odstránenie podľa záverov hodnotiacej správy ŠP pracovnej skupiny RVHK, výsledkov ankiet, podnetov študentov, a ďalších uvedených v časti III.

Žiadne nedostatky neboli uvedené v záveroch hodnotiacej správy ŠP.

#### V. ČASŤ

##### NÁVRHY NA ZLEPŠENIE, PRÍPADNE ÚPRAVU ŠP

Návrhy na zlepšenie, prípadne úpravu ŠP. Odporúča sa uviesť ako sa výsledky vyhodnotenia spätnej väzby od zainteresovaných strán premietajú do prijímania opatrení na zlepšenie.

Zo zasadnutí rady ŠP vyplynula potreba klásť väčší dôraz na internacionalizáciu štúdia, získavania informácií od zamestnávateľov a tiež zabezpečiť prípravu denných doktorandov v pedagogických zručnostiach.

#### VI. ČASŤ

##### PLÁN ČINNOSTI NA NASLEDUJÚCE OBDOBIE (AR)

1. Zvýšiť účasť externých doktorandov na zahraničných projektoch, prípadne snažiť sa o spoločné štúdium so zahraničnou univerzitou
2. Ďalej rozvíjať využitie funkcií a obsahu MOODLE pre štúdium povinných a nepovinných predmetov
3. Vytvoriť podmienky pre prípravu doktorandov v pedagogických zručnostiach
4. Pripraviť spôsob hodnotenia priebehu štúdia študentami
5. Pripraviť dotazník pre zamestnávateľov

Prílohy:

- 1. Aktualizované VTC učiteľov zabezpečujúcich profilové študijné predmety programu za daný akademický rok**



## TRNAVSKÁ UNIVERZITA V TRNAVE

Rada pre vnútorné hodnotenie kvality  
vysokoškolského vzdelávania TU v Trnave

Evidenčný list - Priebežná periodická hodnotiaci správa študijného programu  
Verejné zdravotníctvo (názov ŠP) Verejné zdravotníctvo, externá forma, anglický jazyk  
uskutočňovaného na Katedre verejného zdravotníctva (fakulta) Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce  
Trnavskej univerzity v Trnave za akademický rok 2021/22\*

\*Pravidelná priebežná hodnotiaci správa o uskutočňovaní študijného programu (skr. „ŠP“) sa spracúva jedenkrát ročne  
k 31. marcu kalendárneho roka vždy za predchádzajúci akademický rok  
ako súčasť (príloha) **periodickej hodnotiacej správy fakulty**, na ktorej sa program uskutočňuje.  
Správu vypracúva osoba zodpovedná za študijný program.

IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE	
Kód	103254
Názov študijného programu	Verejné zdravotníctvo, externá forma, slovenský jazyk
Stupeň	3.
Študijný odbor	Verejné zdravotníctvo
Fakulta	Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce
Akademický rok za ktorý sa správa predkladá	2021/22
Dátum posledného schválenia ŠP akreditačnou agentúrou / radou RVHK	15. decembra 2022
Osoba zodpovedná za ŠP (meno, priezvisko, tituly) a za vypracovanie správy	Prof. MUDr. Martin Rusnák, CSc
Dátum (vypracovania správy) a podpis osoby zodpovednej za ŠP	8.3.2023
Personálne zloženie programovej rady ŠP (odborovej rady pri programoch III. stupňa)	prof. MUDr. Martin Rusnák, CSc. doc. Ing. Margaréta Kačmariková, PhD. MPH doc. PhDr. Daniela Kállayová, PhD. MPH prof. MUDr. Viera Rusnáková, CSc., MBA prof. PhDr. Marek Majdan, MSc. PhD prof. PhDr. Róbert Ochaba, PhD. MPH. Prof. MUDr. Dagmar Horáková, PhD. Mgr. Iveta Rajničová Nagyová, PhD., Doc. RNDr. Mgr. Jaroslava Sokolová, PhD.
Dátum prerokovania správy programovou radou ŠP (odborovou radou pri programoch III. stupňa)	15.3.2023
Odkaz (link) na zápisnicu z prerokovania správy programovou radou ŠP, resp. odborovou radou pri programoch III. stupňa (úložisko)	<a href="#">Link na zápisnicu odborovej rady-15.3.2023.</a>
Vyjadrenie programovej rady ŠP (odborovej rady pri programoch III. stupňa)	Správa je odporúčaná na predloženie dekanovi fakulty.
Doručenie správy dekanovi fakulty (dátum)	
Zaslanie žiadosti dekana o zaradenie ŠP na priebežné hodnotenie v rade RVHK (dátum a podpis dekana)	
Doručenie žiadosti dekana o zaradenie ŠP na priebežné hodnotenie rade RVHK (dátum)	
Zaslanie žiadosti rektora o zaradenie ŠP na priebežné hodnotenie predsedovi RVHK (dátum a podpis rektora)	
Rozhodnutie RVHK /nehodiace sa prečiarknúť/	Hodnotiaci správa ŠP schválená /

	Hodnotiaca správa ŠP schválená s pripomienkami / Hodnotiaca správa neschválená.
<b><i>Dátum a podpis predsedu RVHK TU</i></b>	